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§１ 角度の計量

Ｈ１.１ 
(1) 図のように、外角 , , , , , ,a b c d e f g を取
ります。
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これらの外角の和は、ちょうど 2周分
あるので、
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が成り立ちます。
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なので、
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となります。

(2) まずは、下図の ,y zを求めることにし
ます。
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外角に注目して、
  25 112y

∴      112 25 87y
であり、すると、再び外角に注目して

 57 z y
∴      87 57 30z
です。

次に、下図のように外角 , , , ,a b c d eを
取ると、
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これらの外角の和は、ちょうど 2周分
あるので、



     36 20a b c d e
が成り立ちます。

一方、
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なので、
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となります。
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△BCE は正三角形なので、内角はす
べて 60 です。
すると、△ABEは頂角 30 の二等辺三
角形なので、底角は
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であり、△DCEも頂角 30 の二等辺三
角形なので、同様に底角は

CDE CED 75 ∠ ∠

です。

よって、点Eの周りの角に注目して、
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となります。

(4)
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正五角形の内角の和は（三角形 3つ分
の内角の和に等しいので）

  31 0 5408
よって、正五角形の 1つの内角は
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です。

すると、△ABC は頂角 108 の二等辺
三角形なので、底角は
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であり、△ADE も頂角 108 の二等辺
三角形なので、同様に底角は

EAD EDA 36 ∠ ∠

です。

よって、頂点 A における角に注目し
て、

      (36 38 60 )1 36x
となります。

※ AC, AD は∠A の三等分線になってい
ます。



Ｈ１.２
求める        a b c d e f g h iを Sと
おきます。

図のように、外角を取ると、
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これらの外角の和は、ちょうど 2周分ある
ので、
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この左辺は、

(180 ) (180 ) (180 )

9180

1

( )

980

a b i
a b i

S

     
 

  
  

  
 



と表されるので、
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となります。

Ｈ１.３ 
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図より、
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△ の内角和を考えて、
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図より、

△ の内角和を考えて、


